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DGS Matematik
Deneme Sinavi
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SAYISAL 4. 1,47 —S:; +0.4
BOL HM E]|91minin ZE;-I‘IEUCU kag:: rSv_;- . .

5. Xx—=y =—2
1_1_2
5 Xy 3
1. Asafidaki sayllardan hangisi 5 dan blyiktir? oldujuna gére x .y kaghr?
3 13 19 25 .31 A3 B)- C}1 D)3 E) G
Ay Blyg C% Dy Flgs

6. ¥, ¥, Z pozitif tamsayilar ve

1 1 12y
2. TR x -3 =2

1ix gsitlijindes z nin en biiyiik dederi icin

olduguna gare x kagtir? X + ¥y +2Z toplami kactr?
1 Ay12 B) 28 D} 30 E) 35 E) 37
A)—2 B) 5 C1 D)2 E)3
7. x =<y =<0 igin,

1 7.14 3 1 x2 + 2. y|+ y®
474-5 87z =]

igleminin sonucu kactir?

Al S B} 4 C]% O} 1 E)

: ifadesinin agiti hangisidir?
!5 Ay 2 Bi-x-y Clx+y Dix-y BEly—x
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0,004.x +03 3
0,007.x + 0,05 4
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12 a 1-a
olduguna gore, x kactir? Toa+1 az—1
A) 100 B) 120 C) 210 igleminin sonucu kachr?
D) 1218 E)141,7 A2 By c)o D) 1 E)2
b 3a+7b 2a + 4b
g, l_l 1. +7b-c  2a+4b -c
. 2) 3 2
) o Ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
isleminin sonucu kachr?
a+b-¢ 2b-c Zb+e
1 1 A) ——— B) C)
A) — B -— C)16 D)32 E)64 &
32 16
5) b+e 52 _¢
| 3 2
a+2b b-2a 1
10. p =2 Ve c -3
- . C
clduguna gdre, — kactu?
R a ¢ 14.  x vy, z suaile ardigik gift sayilardir.
mi o m2 o2 pz gl (x —y)3 +(x-z)2
4 4 4 3 2 _ o
igleminin sonucu kagtir?
A)-8 B-4 C -2 D4 E) &
p. B9 +42.25
© 2t - Jote
igleminin sonucu kactir? 15. a<b <0 <c olmak iizere, asagidakilerden
Al04 B2 Cr4 42 E)8 hangisi kesinlikle dogrudur?
Ala.b=c Bia—-c<h Clb+c=a
a ¢
2 o2 = p=
O)as =c E}I:I <75
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16.

17.

18.
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a b ¢
X=}"=Z=2
a+b+c =12

oldujuna gére x +y +z toplami kactir?

A) 2 B) 4 C)6 oye E)} 10
vandaki bdlme islemine gore A 10
A nin en biiyiik degeri kactir? b+ 1
A}120 B)119  ©)118 =

o 117 El 116

Baglangic konumu veri-
len ve 8 esit pargaya
balinmis olan yandaki
cember, merkezi st-

19. -

22. sorularda kullamilan hartler

birkirinden ve sitirdan tarkh rakamlar

gostermektedir.

rafinda, ok yoninde
270° dondidrdliyor.
Dondirme  iglemi
bittijinde A ve B alan-
lan kac numarahl di-
limde dururlar?

A B
Al 5 1
Bj 6 2
C) 6 3
D} 7 2
E) 7 1

19.

KLM
L NML g

1TMNS
Al d B) 6 c) 7 Dy &

7

21.

CMM . K=?
LKL

12345
A4 Bl & C)6 Dy 7

E)7

E) B
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22,
KL
x KL o 5., xA3=x06 kosulunu saglayan x lerin
. LL:;K toplami kactir?
KR A9 B2 C)14 D)6 E)18
A)9 B)8 C)7 D6 E)5
26. y =mx + n tipindeki denklem de
Xx=—2 iken, y=-8 ve
x=4 ken, y=10 oluyor.
Bunagore m-n  kactr?
23. K+Ll=14 At B3 05 D7 B9
L+ M =11
oldujuna gore KL + LM igleminin sonucu
kactir?
A)25 B)55 C)95 Dj141 E) 151
27, 01,2 3, 4 rakamlan kullamlarak rakamiar
24, ve 25. sorulari asagidaki bilgilere gdre birbirinden farkh d¢ basamakh kag cift sayl
yanitlayimz. yazilabilir?
A)30 B)36 C)40 D48 E)64
A={1,2,34,56,7,8,9
kiimesi lizerinde A ve O iglemleri asagidaki
sekilde tanimlanmistir.
aAb={a veya b denkiigiik olmayani}
a0 b={a veya b den bilyiik olmayam}
24, (4 A 9) 0 (14A3)isleminin sonucu kachir?

A1 B3 C4 D7 B
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28. ve 29. sorulan asaidaki bilgilere
yanitiaymiz.
1 den 30 a kadar olan bitin pozitif
tamsayilar yanyana yazilarak, bir A sayisi
olugturuluyor.
A = 1234567801041 ... 2830

28. A sayis kac basamakhdir?
A)49 B} 50 C)51 D)52 E)53

29. Bagtan 21. rakam kactir?
A1 B) 2 c)a D)4 E)5

30. ve 31. sorulan asafidaki bilgilere gdre

yanitlayiniz.

1,2, 3, 4,5 6, 7,8 9 saylan 0
yandaki karenin bog 1
kutucuklanna her satirdaki ve

slitundaki sayilann toplam esit g | K

olacak sekilde yerlagtinlecek ve
her say sadace bir kez kullanilacaktir.

30. L hangisayy gostermekiadir?
Al B) 3 C)5 o7 El8

31. Bir satirdaki sayilann toplami kactr?

Ay10  By12 Cyis D)ig E}20
32. K hangi sayiy gdstermektadir?
Al 8 B) 7 C}5 D) 4 E)3

33. ve 34. sorulan asadidaki bilgilere gore
yanitlayimiz.

1 den 45 e  kadar olan bitin pozitif
tamsayilar ayn ayn kaditlara yazilarak bir
torbanin icine atiliyor.

33. En az kaginct kadit cekilisin de kagidin dzerinde
yazan sayl kesinlikle 5 e tam bolintr?

Ay 9. By10. C)24. Dy3e E)3r.

34.  Cekilen iki kagittan birinin gift Stekinin tek olma
olasihdr kactir?

23

1 . 48 100 24
Nz B3 Cy )

Diia7 Elzg

35. K< M < L kosuluna uygun 15 ile tam boliinen
kac tane  ic basamakh KLM sayis) vardir?

A4 Bl S C)6 Dy7 E)g
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ai.
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| %2 —x*,f::lg
I::-c +1.r]|2 —4dxy

ifadesinin en sade g=kli nedir?
Alx-y Bix C) x2 Dix+y Elx2+y

Rakamian birbirinden farkh KLM sayilanndan
500 ilg 70O arasindakilerden Kag tanesinin
yizler ve onlar basamadi toplami birler
basamagina egittir?
A) B B) 7 ClE

Dy 5 E)4

AR
",

e
Dty

e,

Sekil | Sekil Il
16 kiclk kareden olugan 1. seklin har satir ve
her situndaki  bir  ve yalmz bir kicik kare
karalanarak |l gekildaki gibi desenler elde
edilmektedir. Bu kurala gdre en ¢ok kac farkh
desen elde adilir?
A}16 B)18 E) 32

Ci20 D24

39. - M. sorulan asaqidaki bilgilere gbre
yanitlayimiz.

A@ag idaki tabloda Ahmet, Burcak, Cemil, Demst
ve Ersin'in yaslan vearilmistir.

Ahmet | Burcak | Cemil | Demst | Ersin

Yas 17 19 20 24 26

£

39.

40.

4.

42,

Bu bes kisi bir miktar paray agajidaki sekilde

paylagiyaor.

« Once bes kisi paray! egit olarak paylagiyor.

s« Sonra bu kisiler yasca kendisinden biyiik
olanlara, her 1 yas farki icin 1 lira veriyor.

Paylasma sonucunda Demet ve Ersinin aldif

foplam para 98 lira oluyor.

Paylagilan toplam para kacg liradir?
Ay110 B)120 C)130 Dy140 E) 150

Ahmet paylagma scnucunda kag lira almis olur?
A) 9 B) 10 crni Dy12  E} 13

Faylasma sonucunda Ersin Burcak'tan kac lira
fazla almig olur?

A) 28 Bl 35 E) 48

Cil42 Di45

Bir fabrika % 75 kapasitesiyle ve ginde 12 saat
cahstiyinda 15 ginde drettigi drinid, % 90
kapasiteyle ve giinde 15 saat calsisa kag
glinds Oretir?
A)E By8 D) 10

C)9 E)16
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47,
43. Bir otobiisteki yolculann é nin 2 fazlasi bayan
yoleudur. Otobiiste 22 erkek yolcu olduguna
gdre, bayan yolcu sayisi kactir?
Ay20 By18 Ci16 Dj14 E12
. 48,
44.  Bir &grenci 300 lira odeyersk fivatlan 15 lira,
25 lira ve 30 lira olan kalemlerden toplam 12
tane aliyor. Fiyati 15 lira ve 25 lira olan kalemler
esit sayida ahndijina gére 30 lira olan
kalemlerden kag tane almigtir?
A)B B 7 C)6 D)5 E) 4
) ) ) ) ) 10,
45, A sinifindaki Gdrencilerin % 36 s1 bayan,
B sinifindaki &grencilerin % 48 i erkektir.
Bu iki siniftaki ddrencileri % 54 i erkek dgrenci
olduguna gore, A sinifindaki ogrenci sayisinim,
B sinifinin &grenci sayisina oram kaghr?
5 4 .- 3
A2 =} 3 C) 3 (B} 3 E) 5
a0.
46. Aralanindaki yol 560 km olan A ve B
kentlerinden ayni anda, sabit hizla birkirine
dogru hareket eden arag 4 saat sonra
kKargilagiyorlar. Bu iki aractan birinin hiz
degigtirimedijine gore, dijerinin saatieki hizi
kag km arttinlirsa kargilasma, harekettan
3,5 saat sonra olur?
A)20  B)25 Cl3cx D40 E) 45
5.

Bir majaza tanesi 4 liradan 250 fane bardak
1
almiz ve tagima sonucunda bardaklann z i

kinimigtir. Kalan bardaklann tamami € liradan
satildiginda majzanin kan yizde kag olur?

Al10 B120 Cigs D40 ENS0

492 gr Ik kangimda a, b, ¢ maddslen sirasiyla
6 ilz dogru 2 ve 2 ile ters crantill olarak
kanstinhyor. Buna gore, a maddesi kag gr
kullanimigtir?

A)400 By 415 C)420 D)432 E)442

60 gr bk % 40 seker clan seker su kangimina
40 gr geker skleniyor. Buna gore, elds edilen
yeni kangimin su orani yizde kag olur?

Ale4d  B)60 Cis4 D)4 E)36

Aritmetik ortalamalanr 30 olan & pozitif
tamsayidan biri 40 oldujuna gdre en gok kac
tanssi 40 dan biylkr?
A) 1 B)2 C)a

D)4 E)5

18 kisilik bir siniftaki 6grenciler Ingilizes ve
Fransizca dillerinden en az birini bilmektadir.
ingilizce bilenlerin sayisi, Fransizca bilenlerin
sayisinin 3 kahdir. Buna gére, sadece
Fransizca bilenlerin sayisi asadidakilerden
hangisi olabilir?
A1 B) 2 C)3

D)4 El 5
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32 futbol takim her macta bir takimin elendidi
bir turnuvaya katilacaktir. Bu turnuvada kag mac
yapilmasi gerskir?
A) B B) 16 Ci24 Dj31 E)a2
Ening dikey kesitlerinin
tumid sskildeki gibi clan
dikdérigen yiizeyl bir havuz,
birim zamanda sabit miktar
su akitilarak & saatte
dolduruluyor.Buna gore

asagidakilerden hangisi

havuzun su seviyesi yilkssklijinin zamana gore
dedisimini g&steran bir grafik clabilir? (Sekildeki
bdlmelsr egittir.)

JYEhmHm

Zaman

Zaman

54,

Her biri beg tane birim kareden olusan agagidaki
sekillerin hangisinde, birim Karglerin timinin
icinden bir dodru cizilemez?

A B)

C) 0

Ei

55. — 57. sorulan asagidaki bilgilere gdre
cevaplayiniz.

55,

56.

¥ Uc basamakl bir sayi clmak 0zere,

T(x) islemi asadidaki sekilds tanimianmistir,
¥ in  rakamlan carpihiyor. Eder sonug tek
basamakl ise, islemin scnucu  olugan sayl
oluyor. Efer tek basamakh dedilse clusan
sayinin rakamlan tekrar carpiliyor ve sonug tek
basamakl olana kadar bu islem tekrarlaniyor.

Tix) in alabilacedi en kilgik dager kag olur?
A} O B) 1 c)2 D)3 E) 4

Tix) =3
vardir?
A) 2

kosulunu sajlayan kac tane x sayisi

B) 3 C)4 D)5 EB6
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Secilen ¥ sayisinin rakamlan toplami

& oldujuna gdre, T(x) asadidakilerden
hangisine ssit olamaz?
AD B) 2 Ci4

D6 E8

58. ve 59, sorulan asadidaki bilgilere gore
yanmitlayimz.

Asafidaki gema bir dlkedeki ilkogretim, lise ve
liniversite dizeylerinden olusan editim siste-
minde belirli bir ddnemdeki &grenci akigim
gdstermektadir. Her biri kutu bir egditim
agamasini, her bir ckun yaninda yer alan %
dederi kutuda yer alan editim asamasindaki
Ggrencilerin % kagimin bir iist asamaya gectigini
gistarmektedir. Bu lilkede 5620 edilen donemin
baginda 1 500 000 &grenci ilkogretime kayit
yaptirmigtir,

UINIWERSITEYE
EAYIT

LiSE MEZUINL

&0

LISEYE KAYIT

&0

ILKGGRETIM
MEZLINU

a0

ILKCGRETiM
AYIT

58.

lIk&gretim mezunlannin kag tanesi liseye kayit
yaptirmamistir?

A) 720 000 B) 600 000
D) 480 00O E) 360 000

C) 540 00O

59.

ilkogretime kayit yaptiranlann yizde kag
iniversiteye kayit yaptirmistir?

Ay9G  Brds  Ci4 Dy 1 E) 0,96

60. — 62. sorulan asafidaki bilgilere gbre
vanitlayimiz.

Ahmet, Burgin, Ceyda, Deniz ve Erkan Burcin'in
dogum giiniide 4 farkh tirde esit boyda pasta
yemiglerdir. Pastalann dilim sayilarn farkh ve her
pastadan kimin ne kadar dilim yedigi asajidaki
tabloda verilmigtir.

PASTA TURD VE DILIM SAYISI
TFETalal | REsTams ] N REET
edlim |adlim |1zdim | 18diim
AHMET 2 4 _ 3
BURGIN | 1 _ 3 2
CEYDA 1 2 2 2
DENE _ 1 2 3
ERFEN el i 3 3

60. Ahnan dért pastanin kacta kagl yenmemistir?

61.

1 1
0112 E)

1 : 1
Mg Blg Qg 16

Alinan toplam dort pastadan en az kim yamigtir?
A) Ahmet B) Burcin C) Ceyda
D) Deniz E) Erkan
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Ahmet pastanin ylzde kagin yemigtir?
A)20 B)25 Ci30 D40  E}45

63. — 65. sorulan asagidaki bilgilere gore
yanitlayimz.

Asafidaki tabloda K, L,M GSM operatdrlerinin
bir dakikadaki kontur tarifelzn verilmistir. Kontur
Ucreti sabit S YKR tur.

GSM Kendi Diger GEM Sabit
Abocneleriyle | aboneleriyle | telefonla

4 5 5

2 10 10

= |r-

2.5 8 10

63.

64,

L abonasiyle 10 dk, sabit telefonla 25 dk.
konugan M abonesi kag YKR oder?

A) 1250 B) 1450 11500

0 1650 E) 1750

K abonesi bagka bir K abonesiyle x dakika,

L abonesiyle y dakika ve M abonesi bagka
bir M abonesiyle z dakika konugmustur,

Bu ¢ konugmanin cretleri aymi olduguna gdrs
. ¥y ve Z igcin asafidakilerden hangisi
dodrudur?

AX=z=y Bilx=y=2 Cly=x=2
Diy=z=x Elz=x=y

65. K abonesi kendi abonesiyle, difer GSM
abonesiyle ve sabit telefonla en az bir dakika
konugmus ve odedidi iicret 500 YKR
almustur. Buna gore, K abonesi en ¢ok Kac
dakika konusmustur?

Ay25  B)24 ci22 D20 E)1iB

66. ve 67. sorular asadidaki bilgilere gore
yamtlaymz.

A, B, C, D, E, F gehirlerinin bir haritaya
yerlestiriimesinde asafidaki kurallara uyula-

caktir.
= A B, C, F sehirlerinin her biri E'ye
komsudur.

= Cve D sehirieri komsudur.

= e D gehirlerinin her biri F ile komgudur.

= Bunlann diginda hig bir sshir Stekiyle
komsu dadildir.

s Birbiring komsu clan iki gehir farkh renkts
boyanacaktir.

66. Bu harnta icin 2n az kag farkh renk kullanir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E) 6

67. Asadidaki sehirlerden hangisi E sehriyle aym
renk olabilir?
A) A B)B C)C oo BE)F
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68. — 70. sorulan asadidaki
yamitlayimz.

bilgilere gore

Bir sehirde K, L, M, N v P kasabalannin km2
cinsinden  alanlan ve nifuslan asagidaki
tabloda verilmigtir.

KASABA | ALAN (x 100 km2) NUFUS
K 80 6300
L 50 5000
M 108 7200
M 72 8100
P 40 5400

68. 1 kme ye disen insan sayisina nifus
yodunlugu denmektsdir. Buna gore nifus
yodunlugu en fazla olan kasaba hangisidir?

MK BIL CM DN EP

69. N kasabasi alanimin cranim % 20 cikarmak icin
¥ kasabasindan kag km? alan almasi gerekir?

A)18 B)24 )30 D36 E)40

0. Kasabalann nifuslan daire grafije tagindijinda
M kasabasinin bulundudu dilimin merkez agisi
kac derece olur?
A)BO  By72 C) 76

Dj 81 E) 80

.

72,

3.

ABCD karssinde D1 E C
[EF] L [ AC], :
IDEI=1BFI=1cm

K] =3y2 cm olduijuna
gdre : 1
karenin alan

kag cm? dir?

A)i6 B) 20 Cy2s D)3 E)48

ABCD D E c

paralelkenar,
3. IDEl = IECI
oldujuna gdre,

a !
A |ADE| A B
A[ABCD|

orani kactir?

A}% B)

o=

1
i O D37 B

A
ABC lcgen,
[DE] & [BC]

A
A(BCED) =2 A{ADE)
olduduna gdre,

IDEI
Boy oram kagtr? B G

Nl gl

C};— D)
Y3 e
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7.

6.
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ABCD dikdbrigen, D c

1AEl = IEDI,

1AGI = IGFI =IFBI E
oldujuna gdre,

A EFCD) -
A (ABCD) A G F B
crani kactir?

1 1 2
A 2 B) 3 CJE )]

8.

Cevreleri esit olan kare ile egkenar d¢gen
veriliyor. Karenin alaninin egkenar Gggenin
alanina crani kactir?

V3 V3 1
Al — B)— C)5
)5 B O3

py Dy A
3 4

A A A
ABC ve ADE

eskenar iggenler,

[ AF] L [DE] E
IAF]

© IFCI

orani kactir? B

-

ise

L ha o
M| =+ O

A3 B) 2 Ci1 0)

79.

A A
ABC tg¢gen,
BFED paralelkenar , X
IBFI = 2. IFCI 0 E
IEFI =2 cm
1ADI =x cm

Buna gore,
X kaccmdir?
A)2 B)3 c)4

D)6 E)8

(C.6cm) —.. D
cemberinde,

[DC] L [AB],

IOCE = ICDI .

4

A Q cC B

alduguna gore,
taral alan kag cm? dir? { x=23 alimz.)

V2 7 3
Ad 5 B} 5 C}) 5 D)5 E)9

Oy merkezli

9 cm yancaph
cember
ABCDdikddrtge
nine F, G ve E
noktalannda
teqettir.

Oz merkezli 4 cm yancaph cember ABCD
dikdértgenine H ve ¥ nokialannda tegettir.
Buna gére [ DCl uzunlugu kac cm'dir?

Ay15  B)20 Cl24 D)25 FE)27

A
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. O

merkezli
cemosar

[AC]

| i
dodrusuna B o O c
A noktasinda

teqettir.

A A
m{ABC) =35%ise, m{ ACBl=a
kac derecedir?
A) 15 B) 20 Cy30 Dy40 E)S0
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